

**PRÓ-REITORIA DE ADMINISTRAÇÃO E FINANÇAS****RETIFICAÇÃO**

No Extrato de Termo Aditivo ao Contrato nº 107/2017-C, publicado na seção 3 DOU do dia 19/11/2018,

Onde se lê: Vigência: 22/02/2018 a 21/02/2019.

Leia-se: Vigência: 17/11/2018 a 16/11/2019.

**PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS****DEPARTAMENTO DE PESSOAL****EXTRATOS DE CONVÊNIOS**

Espécie: Conv. 388/2018. Proc. 009303/2018-05. Objeto: Integração de esforços para o fortalecimento dos programas de pós-graduação stricto sensu ministrados pelas partícipes, mediante a utilização de recursos humanos disponíveis. Convenientes: UFG e Estado de Goiás, através da Secretaria de Segurança Pública, por meio do Comando de Academia da Polícia Militar. Assinatura: 19/11/2018. Validade: 19/11/2018 a 18/11/2023.

Espécie: Conv. 390/2018. Proc. 020299/2018-28. Objeto: Estágio. Convenientes: UFG e Colégio Teo. Assinatura: 22/11/2018. Validade: 22/11/2018 a 21/11/2023.

**UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA****EXTRATO DE CONTRATO Nº 3/2018 - UASG 158658**

Processo: 23422006469201873.

PREGÃO SRP Nº 56/2017. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DA INTEGRAÇÃO LATINO-AMERICANA - UNILA. CNPJ Contratado: 02558157000162. Contratado : TELEFONICA BRASIL S.A. -Objeto: Serviço de telefonia móvel pessoal. Fundamento Legal: Leis Federais 8.666/93, 10.520/02, Decreto 2.271/97, 7.892/13, IN SEGES/MPOG 05/2017, IN MP/SLTI 04/14 . Vigência: 01/12/2018 a 01/12/2020. Valor Total: R\$11.916,40. Fonte: 8100000000 - 2018NE800187. Data de Assinatura: 01/10/2018.

(SICON - 22/11/2018) 158658-26267-2018NE800004

**RETIFICAÇÃO**

No Edital PROGEPE Nº 208 de 14 de novembro de 2018, publicado no Diário Oficial da União, seção 3, página 47, em 19 de novembro de 2018:

Onde se lê:

"1.2 ...além de atuarem no ensino de graduação."

"3.2 Os Professores Visitantes e/ou Visitantes Estrangeiros contratados deverão cumprir no mínimo 12 (doze) créditos de ensino na graduação."

"11.2 ...

d) artigos e resumos impressos: ...

e) artigos e resumos digitais, ..."

"12.2 Será considerado reprovado o candidato que obtiver menos de 6,00 pontos na somatória simples da pontuação dos itens 11.1.1, 11.1.2, 11.1.3 e 11.1.4."

"12.6 ...

d) Maior pontuação no item 11.1.2 - Produção Intelectual e Artística publicada ou registrada nos últimos 5 (cinco) anos."

Leia-se:

"1.2 ...além de atuarem no ensino de graduação no curso de Administração Pública e Políticas Públicas."

"3.2 Os Professores Visitantes e/ou Visitantes Estrangeiros contratados deverão cumprir no mínimo 12 (doze) créditos de ensino no curso de graduação em Administração Pública e Políticas Públicas."

"11.2 ...

d) artigos impressos: ...

e) artigos digitais, ..."

"12.2 12.2 Será considerado reprovado o candidato que obtiver menos de 6,00 pontos na somatória simples da pontuação dos itens 11.1.1, 11.1.2, 11.1.3, 11.1.4 e 11.1.5."

"12.6 ...

d) Maior pontuação no item 11.1.3 - Atividades Didáticas nos últimos 10 (dez) anos."

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ****EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 45/2018 - UASG 153030**

Número do Contrato: 35/2015.

Processo: 23088018159201558.

INEXIGIBILIDADE Nº 23/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE ITAJUBÁ -CNPJ Contratado: 33000118000179. Contratado : TELEMAR NORTE LESTE S/A. - EM - RECUPERACAO JUDICIAL. Objeto: Acréscimo de valor inicialmente contratado, tendo em vista a prorrogação contratual por mais um período de doze meses, reajuste contratual e alteração de representante legal e preposto, referente ao contrato nº 035/2015. Fundamento Legal: Lei nº 8.666/1993 e suas alterações posteriores. Vigência: 01/01/2019 a 31/12/2019. Valor Total: R\$66.218,66. Fonte: 8100000000 - 2018NE801490. Data de Assinatura: 14/11/2018.

(SICON - 22/11/2018) 153030-15249-2018NE800155

**CAMPUS DE ITABIRA****EXTRATO DE CONTRATO Nº 5012775316/2018 - UASG 158161**

Processo: 23499001765/2017-64 - CONTRATANTE: Universidade Federal de Itajubá/Campus Itabira. CONTRATADA: CEMIG Distribuição S.A., CNPJ: 06.981.180/0001-16. OBJETO: Fornecimento de energia elétrica regulada pela CEMIG D ao Consumidor UNIFEI - Campus

**EDITAL Nº 110, DE 19 DE NOVEMBRO DE 2018**

O Reitor da Universidade Federal de Lavras, no uso de suas atribuições regimentais e de acordo com o art. 16 do Decreto nº 6.944/2009 e art. 43 da Resolução CUNI nº 006/2018, homologa o resultado do concurso público para Professor Adjunto A, nível 1 da Carreira de Magistério Superior, realizado conforme edital PRGDP 104/2018:

Área: Ciência e Tecnologia de Materiais

Clas.	Nº de Inscrição	Nome	Prova Escrita	Prova Didática	Prova de Defesa de Plano de Trabalho	Prova de Títulos	Nota Final
Não houve candidato aprovado na prova escrita							

JOSÉ ROBERTO SOARES SCOLFORO

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS****EDITAL Nº 625, DE 20 DE NOVEMBRO DE 2018  
PROCESSO SELETIVO PARA PROFESSOR SUBSTITUTO**

A Reitora da Universidade Federal de Minas Gerais torna público que, consoante o(s) prazo(s) abaixo especificado(s), contado(s) a partir do dia subsequente ao dia da publicação deste Edital, serão recebidas as inscrições de candidatos ao(s) processo(s) seletivo(s) para preenchimento de vaga(s) de PROFESSOR SUBSTITUTO, a ser(em) lotado(s) nesta Universidade, de acordo com a seguinte especificação:

Itabira e conexão das instalações da unidade de consumo do Acessante ao sistema de distribuição operado pela CEMIG D e o uso desse sistema pelo Acessante na unidade situada na Rua Irmã Ivone Drumond, n. 200, bairro Distrito Industrial II, situada no município de Itabira/MG, na tensão contratada de 13,8KV. VIGÊNCIA: 23/11/2018 a 23/11/2019. VALOR TOTAL: R\$871.797,74. Data de assinatura: 13/11/2018.

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE FORA****EXTRATO DE CONTRATO Nº 61/2018 - UASG 153061**

Processo: 23071017474201890.

PREGÃO SRP Nº 10/2018. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE JUIZ DE -FORA UFJF. CNPJ Contratado: 06064175000149. Contratado : AIRES TURISMO LTDA -Objeto: Serviços de agenciamento de viagens para aquisição de passagens aéreas nacionais. Fundamento Legal: Lei 8666/93 . Vigência: 17/10/2018 a 16/10/2019. Valor Total: R\$1.200.000,00. Fonte: 8100000000 - 2018NE800790. Data de Assinatura: 17/10/2018.

(SICON - 22/11/2018) 153061-15228-2018NE800070

**EXTRATO DE INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO Nº 132/2018 - UASG 153061**

Processo: 23071018895/18-38 . Objeto: Contratação de empresa para Renovação da assinatura da Base de Dados Rt Online, pelo período de 12(doze) meses, para atender ao CDC da UFJF; Total de Itens Licitados: 00001. Fundamento Legal: Art. 25º, Inciso I da Lei nº 8.666 de 21/06/1993.. Justificativa: Para atender a necessidade da unidade. declaração de Inexigibilidade em 22/11/2018. EDUARDO ANTONIO SALOMAO CONDE. Pró-reitor de Planejamento, Orçamento e Finanças. Ratificação em 22/11/2018. MARCUS VINICIUS DAVID. Reitor. Valor Global: R\$ 72.512,92. CNPJ CONTRATADA : 60.501.293/0001-12 EDITORA REVISTA DOS TRIBUNAIS LTDA.

(SIDECE - 22/11/2018) 153061-15228-2018NE800122

**AVISO DE LICITAÇÃO****PREGÃO ELETRÔNICO Nº 130/2018 - UASG 153061**

Processo: 23071019345201836. Objeto: Contratação de empresa especializada na prestação de serviços de manutenção preventiva e corretiva de elevadores e plataformas elevatórias da marca ThyssenKrupp.. Total de Itens Licitados: 5. Edital: 23/11/2018 das 08h00 às 12h00 e das 13h00 às 17h00. Endereço: Rua José Lourenço Kelmer, S/nº - Bairro São Pedro, São Pedro - Juiz de Fora/MG ou [www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153061-5-00130-2018](http://www.comprasgovernamentais.gov.br/edital/153061-5-00130-2018). Entrega das Propostas: a partir de 23/11/2018 às 08h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Abertura das Propostas: 05/12/2018 às 10h00 no site [www.comprasnet.gov.br](http://www.comprasnet.gov.br). Informações Gerais: Os licitantes deverão cotar dentro das especificações contidas no edital..

SANDRA FARIA FABRES

Pregoeiro

(SIASGnet - 22/11/2018) 153061-15228-2018NE800122

**AVISO DE REVOGAÇÃO****PREGÃO Nº 95/2018**

Fica revogada a licitação supracitada, referente ao processo Nº 23071017153201895. Objeto: Pregão Eletrônico - Contratação de seguro de acidentes pessoais para alunos dos dois campi da UFJF, em cursos de graduação presenciais ou nas disciplinas de estágio dos cursos de graduação à distância.

SANDRA FARIA FABRES

Pregoeiro

(SIDECE - 22/11/2018) 153061-15228-2018NE800122

**UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS****EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2018 - UASG 153032**

Número do Contrato: 104/2015.

Processo: 23090035753201815.

PREGÃO SISPP Nº 56/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS -CNPJ Contratado: 05872523000141. Contratado : AEF - MANUTENCAO EM EQUIPAMENTOS - INDUSTRIAIS LTDA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência pelo período de 12 meses. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II, Lei 8.666/93. Vigência: 29/10/2018 a 29/10/2019. Valor Total: R\$50.659,33. Fonte: 1000000000 - 2017NE800593. Data de Assinatura: 26/10/2018.

(SICON - 22/11/2018) 153032-15251-2018NE803047

**EXTRATO DE TERMO ADITIVO Nº 3/2018 - UASG 153032**

Número do Contrato: 106/2015.

Processo: 23090035749201849.

PREGÃO SISPP Nº 56/2015. Contratante: UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS -CNPJ Contratado: 17983226000152. Contratado : 4TECH MANUTENCAO LABORATORIAL, -REFRIGERACAO E HOSPITALA. Objeto: Prorrogação do prazo de vigência pelo período de 12 meses. Reajuste do valor contratual com base na variação do IGP-M/FGV. Fundamento Legal: Artigo 57, inciso II, Lei 8.666/93. Vigência: 29/10/2018 a 29/10/2019. Valor Total: R\$7.774,58. Fonte: 1000000000 - 2018NE801287 Fonte: 1000000000 - 2018NE801288. Data de Assinatura: 26/10/2018.

(SICON - 22/11/2018) 153032-15251-2018NE803047

